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 های کاغذی تمرین

باعث   ییهای ژگیو چه و  بخشد یرا بهبود م   ر یتصو  Model-Based  ی چگونه بازساز  Plug-and-Play Priorsچارچوب  .  1

 باشد؟ رتریپذ انعطاف  یسنت یسازنه یبه یهانسبت به روش  شودی م

و چه    شودی چگونه باعث بهبود عملکرد م Dictionary Learning ی ریادگیدر  Jointly Convex از فرمول   استفاده. 2

 دارد؟  SGKو   MOD ،K-SVDمانند  یسنت  یهابا روش  ییهاتفاوت 

الگور .  3 غ  SRF  تم یچگونه  تابع  از ساختار  استفاده  تکن  رمحدبیبا  به    "Graduated Non-Convexity"  کی و  موفق 

ها شکست در آن   NNMمانند    یابر نرم هسته  یمحدب مبتن   یهاکه روش   شودی م  ینییپا  رتبه   یهاس یماتر   قیدق  یبازساز

  ن یو ا  زند،ی م   بیتقر   ریپذ تابع هموار و مشتق   کیچگونه تابع رتبه را با    SRF  تم یکه الگور  د یده  حیتوض  نیهمچن  خورند؟ی م

 شود.  ک ینزد یبه تابع رتبه واقع  تیداشته باشد تا در نها ییهای ژگیچه و د یبا ب یتقر

 کنید نرم صفر دارای ویژگی نامساوی مثلثی است.ثابت  . 4

= 𝐷ماتریس دیکشنری    M ،  Mutual Coherence. اگر  5  [𝐷1 , 𝐷2] ∈ 𝑅𝑛×2𝑛  باشد که ترکیب دو دیکشنری متعامد

 است ثابت کنید: 

𝑀 ≥
1

√𝑛
 

های دیگر مقایسه نمایید. از  مختصر شرح دهید. عملکرد آن را با روش بندی را به طور  نمایش تنُُک در طبقه . کاربرد  6

 مقاله زیر استفاده نمایید.

Wright, John, Allen Y. Yang, Arvind Ganesh, S. Shankar Sastry, and Yi Ma. "Robust face recognition 

via sparse representation." IEEE transactions on pattern analysis and machine intelligence 31, no. 

2 (2008): 210-227. 

های دوبعدی )ماتریسی( نمایش تُنُکی معرفی شده است. این مدل نمایش تُنُک در مقاله زیر بیان شده  سیگنال . برای  7

 ی یکتایی و روش بازیابی آن را  بررسی کنید.است. مدل، قضیه 

Ghaffari, A., Babaie-Zadeh, M. and Jutten, C., 2009, April. Sparse decomposition of two 

dimensional signals. In 2009 IEEE international conference on acoustics, speech and signal 

processing (pp. 3157-3160). IEEE . 
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 های کامپیوتری تمرین

∋ = 𝐷تصادفی   Dictionaryیک ماتریس  • 𝑅100×200   .را ایجاد نمایید 

𝑥یک سیگنال   • ∈ 𝑅200×1    با نرم صفرk     .ایجاد نمایید که درایه مخالف صفر آن به صورت تصادفی تولید شده است 

𝑦سیگنال  • = 𝐷𝑥 ∈ 𝑅100×1  .محاسبه نمایید 

ها  را برای ارزیابی روش   SNRرا تخمین بزنید. معیار    𝑥سیگنال     BPو  SL0با استفاده از دو روش بازیابی نمایش تُنُک   •

 محاسبه نمایید.

های    xرا برای    SNRچند بار     kتوان برای هر  ( را رسم نمایید. میx)نرم صفر     kبر حسب    SNRنمودار    kبا تغییر   •

 را برای ترسیم استفاده کرد.  SNRمختلف محاسبه نمود و میانگین 

 شرح دهید. SNRروی نمودار  قضیه یکتایی جواب تُنُک را از •

 های مختلف را از نظر زمان اجرای برنامه و دقت بازیابی با هم مقایسه نمایید.عملکرد روش  •

𝑦شود ) نویز اضافه می   yمراحل بالا را برای حالتی که به  • = 𝐷𝑥 + 𝑛 .تکرار نمایید ) 

 

 مراجع: ها و ها در اینترنت وجود دارد. لینک مفید برای کدهای روش کدهای روش 
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